Публичный доклад Муниципального  общеобразовательного учреждения


«Мордовокарагужинская основная школа»  за 2016 – 2017 учебный год.


	Название раздела
	Содержание

	1. Общая характеристика учреждения
	     Муниципальное  общеобразовательное учреждение «Мордовокарагужинская основная школа»  является общеобразовательной организацией и основная  цель ее деятельности - образовательная деятельность по образовательным программам  начального общего, основного общего  образования. 

   Лицензия на право ведения образовательной деятельности Серия 73Л01  № 0001475 от 10 мая 2016г  , срок действия лицензии – бессрочно, выдана Комитетом по надзору и контролю в сфере образования Ульяновской области.

Свидетельство о государственной аккредитации Серия 73А01 № 0000276 от 28 апреля 2014г  , выдано Комитетом по надзору и контролю в сфере образования Ульяновской области, свидетельство действительно до 28 апреля 2026 года.
Устав МОУ «Мордовокарагужинская основная школа» в новой редакции от 22.12.2015г № 706
  Социально-профессиональный состав семей,  проживающих в микрорайоне школы, представляют в основном:

· Домохозяйки

· Временно не работающие

· Работники школы
· Работники торговли
 
Отмечается средний  и низкий уровень доходов. Обучение детей ведется в одном здании.

В школе обучаются дети, допущенные  по медицинским показаниям к обучению в школе.  При наличии свободных мест в  школу принимаются все желающие.

1-4 классы -  4  ученика, 5-9классы - 3  ученика всего 7 учащихся. 
В соответствии с Программой развития  на 2014 – 2017 г.г школа осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе:

1) обеспечивает реализацию в полном объеме образовательных программ, соответствие качества подготовки обучающихся установленным требованиям, соответствие применяемых форм, средств, методов обучения и воспитания возрастным, психофизическим особенностям, склонностям, способностям, интересам и потребностям обучающихся;

2) создает безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации;

3) соблюдает права и свободы обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, работников образовательной организации;

4) несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции, за реализацию не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом, качество образования своих выпускников, а также за жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации;

5) создает оптимальные условия для формирования общей культуры и развития личности обучающихся, их творческих способностей, адаптации личности к жизни в обществе, на создание основы для осознанного выбора и освоения профессиональных образовательных программ. 

Приоритетными направлениями деятельности школы  стали  внедрение федеральных образовательных стандартов нового поколения в 1-4 – х классах, 5-7 классах, отработка подготовки учащихся 9 – х классов к государственной итоговой аттестации.
Сохранение и развитие  здоровья школьников, внедрение в практику каждого дня здоровьесберегающей и укрепляющей деятельности.
   Интегративная образовательная цель школы:
Становление здоровой, образованной, гуманной и творческой личности, гражданина России, приобщенной к миру духовных ценностей, способной к профессиональному самоопределению. 

В школе работают 4 учителя, 7 человек младший обслуживающий  персонал.  3 учителя имеют высшее образование, 1н. высшее. Все предметы преподаются специалистами. Укомплектованность кадрами составляет 100%. Все учителя имеют первую квалификационную категорию
Администрация школы включает директора и его заместителя. Директор школы  Г.В.Кудряшова, аттестована на соответствие занимаемой должности, имеет первую квалификационную категорию. Стаж  работы в качестве руководителя 1год, в качестве учителя 30 лет. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе  Т.Е.Тряшина работает в должности 1 год, в качестве учителя 31 год.  Имеет первую квалификационную категорию.
В школе сформированы коллегиальные органы управления – Общее собрание  трудового коллектива, Педагогический совет, Управляющий совет. В целях учета мнения учащихся, родителей ( законных представителей)  осуществляет деятельность Совет школы,  общешкольный родительский комитет. В школе  действует профсоюзная организация. 

Информацию о деятельности школы можно получить на сайте:  m-karagushaucoz.ru, электронный адрес школы –karagushamail@rambler.ru .

.Администратором сайта является Жарова Наталья Александровна
Телефон директора 8(84239) 48221.

	2. Особенности образовательного процесса
	Обучение в школе ведется по общеобразовательным программам в соответствии с Образовательными программами.  В школе изучается   немецкий язык. .  В 1-4 классах обучение велось по ФГОС НОО, в 5,6,7 классах – по ФГОС ООО.  К урочным формам  освоения содержания  предметных областей относятся: экскурсия, образовательное  путешествие, игры-состязания (викторина, конкурсы, математический бой,  интеллектуальная игра и т.д.);  спортивные соревнования; дидактический  театр, тренировки и репетиции, мастерская, консультация, лаборатория, полевые исследования, учебный проект, практики, деловая  игра)
В 2016 – 2017 учебном году внеурочная деятельность по ФГОС:

 Расписание внеурочной деятельности на 2014-2015 учебный год

Класс 

Руководитель 

Название курса

День недели

Время 

Число учащихся

2,3кл
Е.А.Сундукова
Проектная деятельность
Понедельник 

13.00-13.40

2
5кл
Т.Е.Тряшина
ОДНКНР
Четверг
13.00-13.40

1
5,6кл
Г.В.Кудряшова
         ОБЖ
Пятница
13.00-13.40

2
Реализация школьной системы оценки качества образования осуществляется посредством существующих процедур контроля и экспертной оценки качества образования:

 • мониторингом образовательных достижений обучающихся на разных ступенях обучения; 

• анализом творческих достижений школьников; результатами  аттестации педагогических и руководящих работников; 

• результатами паспортизации учебных кабинетов школы; результатами самоанализа в процессе государственной аттестации и аккредитации;

 • результатами статистических (проведенных по инициативе администрации и общественных органов управления школой) и социологических исследований;

 • системой инспекционно-контрольной деятельности;

 • системой медицинских исследований школьников, проводимых по инициативе  администрации и органов общественного управления школой; 

• системой внутришкольного скрининга психологического комфорта;

 • иными психолого-педагогическими, медицинскими и социологическими исследованиями, проведенными по инициативе субъектов образовательного процесса

• независимой оценкой качества образования «Дикобраз», «АСТ – тест»

•промежуточной аттестацией учащихся 1-8 классов

•государственной итоговой аттестацией выпускников 9 класса.

	3. Условия осуществления образовательного процесса
	Школа работает в одну смену в 5-дневном режиме.  Занятия начинаются в 8.30 и заканчиваются в 14-30. Школьная территория составляет 1,6 га общей площади. 0,5 га составляет спортивная площадка с футбольным, волейбольным полями, беговой дорожкой, полосой препятствий. 

В школе имеется спортивный зал, 7 учебных кабинетов, один компьютерный класс, Информационно – библиотечный центр, оснащенный учебной, художественной, научно-популярной и методической литературой (2293 экземпляров , фонд учебников – 350, на электронных носителях – 22; фонд энциклопедических и справочных – 35экз., ) , периодическими изданиями ( 4 наименований).
Учебно-материальная база школы позволяет организовать современный учебный процесс: имеются 6 компьютеров, 1 ноутбук, 1 видеопроектор, 4 принтера, 2 МФ . Школа подключена к сети ИНТЕРНЕТ. Имеется локальная сеть. Обеспеченность учащихся учебниками -100%. 

 Питание осуществляется в школьной столовой. Охват горячим питанием составляет 100 %.  1 человек питался бесплатно за счет муниципального бюджета. Школьная столовая готовит пищу согласно  утвержденного меню. Плановые проверки  не выявили нарушений в организации питания. 

В плане обеспечения безопасности  учащихся и сотрудников  ужесточен пропускной режим в здание школы. Организована  его круглосуточная охрана.  
 Случаев травматизма с потерей трудоспособности в период образовательного процесса в 2015/2016 учебном году не зафиксировано.

 Активно в школе работает комиссия по охране труда. Ею систематически проводятся рейды по учебным кабинетам, по территории школы. Возглавляет работу по охране труда преподаватель – Сундукова Е.А
В школе 1 учащийся 9 класса. 

  За 2015 – 2016г 3 педагога прошли через систему повышения квалификации: в ФГБОУ ВПО «УлГПУ им. И.Н.Ульянова», дистанционное обучение, вебинары, семинары. 

Педагогические работники школы принимали участие в профессиональных конкурсах, фестивалях, форумах, конференциях. 
  В школу осуществляется подвоз детей из п. Володарский всего  6 учащихся. 

	4. Результаты деятельности учреждения, качество образования
	Успеваемость по итогам учебного года составила 100%, коэффициент образования (качество знаний) – 40 %, 2 учащихся закончили учебный год на «хорошо». 

К государственной итоговой аттестации был допущен 1 учащийся  9 класса   Результаты: русский язык-«хорошо» , математика –«хорошо», биологи –«хорошо», химия -«хорошо».
   Это говорит о том, что в школе сложилась и отработана система работы по подготовке к государственной итоговой аттестации выпускников 9 класса, как одно из важнейших направлений в работе по повышению качества образования и входит в число приоритетных задач функционирования школы.

В рамках реализации   межрегионального инновационного проекта «Сетевая модель автоматизированного  внутришкольного мониторинга качества обучения на основе ИКТ»  в школе осуществляется  автоматизированный мониторинг качества образования с использованием универсальной автоматизированной тестовой системы « Дикобраз» по  основным предметам: математике и русскому языку.  В текущем году учащиеся  2-9  классов прошли тестирование по русскому языку и  математике. Хорошие результаты обученности  показали  все классы.
   В 2015 году было 4  участника школьного  тура Всероссийской олимпиады;  приняли участие по 7 предметам: русский язык, математика, история ,биология, география, мордовский язык и литература, 
ОРКСЭ. В Муниципальном туре участвовали по 2 предметам. Оргеткина Наташа, ученица 8 класса, стала победительницей по мордовскому языку и литературе . 
      Учащиеся школы  принимали активное участие в конкурсах различного уровня. Это Всероссийские  молодежные  предметные чемпионаты,  муниципальный конкурс «Я – исследователь»; «Малая академия», районная краеведческая конференция», Международный конкурс- фестиваль декоративно – прикладного творчества» Пасхальное яйцо 2016,  Областная выставка- художественного творчества, областной эколого-краеведческий конкурс «Экология и душа»,межрайонный  детский православный Фестиваль « Благовест», конкурсы и конференции духовного центра Ульяновской области с. Арское. 

	5. Социальная активность и внешние связи учреждения
	Социальные партнеры школы: МОУ «Вязовская ош», МОУ Калиновская сош ( консультационная деятельность, совместные методические объединения, работа в обменном фонде учебников, пособий, профориентационная работа, военно – патриотическое воспитание); ГУЗ «Радищевская ЦРБ» - проведение диспансеризации, медицинское обслуживание учащихся и работников школы; филиал МУК «Сельский Дом культуры»- проведение совместных мероприятий, участие в праздниках, концертах, кружковая деятельность; филиал МУК «Сельская библиотека»- проведение совместных мероприятий, участие в праздниках, концертах, кружковая деятельность;  ФП-проведение медицинского обслуживания ,экскурсий, бесед с учащимися и работниками школы.

	6. Финансово-экономическая деятельность
	Бюджет школы  на 2017 уч. год составил  - 2 587900
 Заработная плата – 1 054994,11
На услуги связи- 16 073
Электроэнергия- 98 595
ГСМ-  69 500
Пополнение библиотечного фонда- 2431,0
Подписка-3806,94

Курсы повышения квалификации -12 829

Медицинский осмотр-   7288 


	7. Решения, принятые по итогам общественного обсуждения
	Публичный доклад   обсужден и принят к публикации на педагогическом совете от  28 августа  2017 года протокол №89.

	8. Заключение. Перспективы и планы развития
	Программа развития учреждения за отчетный 2016– 2017 учебный год реализована полностью .  

Задачи реализации Образовательной программы на 2017/2018 учебный год  и в среднесрочной перспективе : 
— обеспечение соответствия основной образовательной программы требованиям Стандарта;

— обеспечение преемственности начального общего, основного общего образования;

— обеспечение доступности получения качественного основного общего образования, достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования всеми обучающимися, в том числе детьми-инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья;

— установление требований к воспитанию и социализации обучающихся как части образовательной программы и соответствующему усилению воспитательного потенциала школы, обеспечению индивидуализированного психолого-педагогического сопровождения каждого обучающегося, формированию образовательного базиса, основанного не только на знаниях, но и на соответствующем культурном уровне развития личности, созданию необходимых условий для её самореализации;
— обеспечение эффективного сочетания урочных и внеурочных форм организации образовательного процесса, взаимодействия всех его участников;

— взаимодействие образовательного учреждения при реализации основной образовательной программы с социальными партнёрами;

— выявление и развитие способностей обучающихся, в том числе одарённых детей, детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, их профессиональных склонностей через систему клубов, секций, студий и кружков, организацию общественно полезной деятельности, в том числе социальной практики, с использованием возможностей образовательных учреждений дополнительного образования детей;

— организация интеллектуальных и творческих соревнований, научно-технического творчества, проектной и учебно-исследовательской деятельности;

— участие обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников и общественности в проектировании и развитии внутришкольной социальной среды, школьного уклада;

— включение обучающихся в процессы познания и преобразования внешкольной социальной среды (населённого пункта, района, города) для приобретения опыта реального управления и действия;

— социальное и учебно-исследовательское проектирование, профессиональная ориентация обучающихся при поддержке педагогов, психологов, социальных педагогов, сотрудничестве с базовыми предприятиями, учреждениями профессионального образования, центрами профессиональной работы;

— сохранение и укрепление физического, психологического и социального здоровья обучающихся, обеспечение их безопасности. 



