Сообщить о факте коррупции

Уважаемые родители учащихся

 МО «Радищевский район»!

Управление образования и дошкольного воспитания Администрации муниципального образования «Радищевский район» сообщает, что согласно законодательству Российской Федерации, законодательству Ульяновской области, муниципальных нормативных правовых актов любой гражданин может направить своё обращение, сообщение, жалобу или иную информацию об известных вам фактах коррупции в образовательных учреждениях Радищевского района в Управление образования и дошкольного воспитания администрации муниципального образования «Радищевский район» по телефону начальника Управления администрации муниципального образования и дошкольного воспитания «Радищевский район»

 8-842 392-11-93.
Вы также можете предоставить информацию об известных вам фактах коррупции по телефонам горячей линии Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области 8 8422 44-44-82.
В своих обращениях просим вас указывать контактную информацию для возможного уточнения деталей, поскольку в соответствии со статьёй 11 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не даётся. 
Обращаем внимание, что за распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена ответственность.
